2019.02.01.

VIZSGA MESTERSÉGES INTELLIGENCIÁBÓL
1. CSP. A feladat étkezési menüt készíteni egy rendezvényre. A menü 4 részbol áll: (E)lőétel, (F)őétel, (I)tal és (D)esszert.

E: (z)öldség, (cs)igák

F: (h)al, (m)arhahús, (t)észta

I: (v)íz, (sz)óda, (j)oghurt

D: (b)arack, (f)agylalt, (é)des túró
Mivel minden vendég ugyanazt a mentü kapja, a következő feltételeket kell betartani:

(i) Vegetariánus opció: az előétel zöldség kell hogy legyen, vagy a főétel hal vagy tészta.

(ii) Költség: Ha a menüben szerepelnek a csigák, akkor az ital csak víz lehet.

(iii) Kalcium bevitel: A menüben a következő fogások közül legalább az egyiknek kell szerepelnie: joghurt, fagylalt vagy édes túró.

a. A korlátozások alapján vázolja fel a feladat kényszergráfját.
(4 pont)
b. Rendeljük először az "E" változóhoz a "cs" érteket (E=cs). A Forward Checking segítségével eliminálja a megfelelő változkóból az eltávolítható értékeket. Minden eliminált értékre határozza meg, hogy melyik kényszer miatt törtent az elimináció.
(4 pont)
c. Mely értékeket lehet ezután eltávolítani a változók dómenjéből az ág-konzisztencia alkalmazásával?
(4 pont)
d. Amennyiben létezik megoldás, oldja meg a kényszerkielégítesi feladatot.
(4 pont)
2. MINIMAKSZ. Vizsgáljuk a következő minimaksz játékfát.

a. Mennyi a gyökércsomópont minimaksz értéke?
(2 pont)
b. Elemezze a játékfát az alfa-béta nyeséssel. Jelölje meg azokat a csomópontokat amelyeket nem kell kivizságalni amennyiben alfa-béta nyesést használunk.
(4 pont)
c. Lehetséges-e a gyökércsomópont közvetlen utódait más sorrenden felsorakoztatni úgy, hogy az alfa-béta nyesés hatékonyabb legyen? Ha lehet, hogyan?
(4 pont)
[image: image1.jpg]



3. GA. Vázolja fel a kanonikus genetikus algoritmus blokk-shémáját, és jellemezze az egyes tömböket.
(6 pont)
4. PSO. Ismertesse a részecske-raj optimalizációs módszert.
(6 pont)
5. A*. Az ábrán egy keresőfa látható ahol a feladat megtalálni az útvonalat az S kezdőcsomópont és a G célcsomópont között. A csomópontok nagy betűkkel vannak jelölve, a heurisztikus függvény értéke pedig a célig becsült költséget mutatja.
a. Végezze el az A* keresést az S kezdőcsomóponttól a G célcsomópontig. Minden kifejtett csomópontra írja fel az f, g és h értékeit.
(6 pont)

b. Mikor elfogadható, és mikor monoton egy heurisztikus függvény? Az adott heurisztikus függvény elfogadható-e? Miért? Ha a heurisztikus függvény elfogadható, változtassa meg a h függvény értékét egy csomópontnál úgy, hogy a h függvény többet ne legyen elfogadható.


(6 pont)
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